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1. BSFFEIRAEEE (LAN) B4R S R AR (WLAN) B3 22 (R ER I 1 TR BB T IRV fEie
& (Access Point-AP) ~ 24888 (Hub) ~ 3ZH288(Switch) ~ B il (Firewall) ~ BLE: B2 FH2E(Router) «
a. SHEIH— BT TSRS R R AR S - I H BRI E (R
HAYZh R RAa? (20%)
b. FEMACHERMER P EETOR S R T =G MeislTCP) - FFFRITEE(UDP) -
DUR S eEps e (IP) » SR TCP 0 UDP FIfi € Ay M= T 2 R R Aol ot S sanfer
ECE&fEM P E? (10%)

2. THIEE R ESEEERAVE A/ EER(truth table) » G 5— 3 4% —8 LRGBS -
a. FHERARPZERM(OR, AND, NOT, XORM &S HF S ABRERZMA/EEM G EE
BEE - (10%)
b. SEEAGEZEES RV OR EEBFHEH R EEEERZHA/HL G EEE
B . (10%)
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3. IE{CAVERSZ TIEH % Hi(multitasking Operating System) » {541 Windows ~ MacOS - J Linux £ »
e B3 B (time sharing) B 2 Bf (interrupt) ShEE AR 525k 55 TAE 2 (multitasking) «
a.  SEEFATE LI ESE A A 2] TP LR 28 (CPU) R SE AR 43 B (time sharing) THAE? (10%)
b. EEFURFEMLA ST (interrupt) SIEELIIEEN(ESR AR ST RS TIhRE? (10%)

4. (EREIS TFRR NI AR R T S rE TRV IR L R BN E%k » S AEA AT
EORIRERT R R ENVEANAS A AESTA - EREF—BHEINETT TSR - B
IEBF B ORI R R -

a. EMfERRGAERHRERERN %  FRahAEE RS RSEREZ T - B5
43 E R Tk - (15%)

b. BRI FAMERES(RAID)SCENEF AR » SEER I A R 2 3 SR B A
FIARRRAT ST AR - 41 RAID 0., ¢ ' (15%)




